



В Никольске мужчина предстанет перед судом за убийство знакомого



Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела об убийстве мужчины 1972 года рождения (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 25 мая 2022 года в Никольске обвиняемый в компании приятелей распивал алкогольные напитки в доме одного из них. Через некоторое время между злоумышленником и одним из знакомых произошел конфликт из-за того, что тот в ходе разговора начал оскорблять дочь обвиняемого. Мужчины решили выйти из дома и выяснить отношения. Со слов обвиняемого, выйдя из жилой части дома, он увидел, что потерпевший держит в руке нож. Он отобрал его у оппонента и нанес им не менее четырех ударов в область груди и левой руки потерпевшего, после чего скрылся с места преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Потерпевший скончался на месте происшествия от полученных колото-резаных ранений.

Житель Никольска 1981 года рождения в ходе следствия содержался под стражей.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1746775>